

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005842494

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation WOHNEN SCHWEIZ - Verband der Baugenossenschaften, Luzern, neu WOHNEN SCHWEIZ Genossenschaft - Verband der Baugenossenschaften

WOHNEN SCHWEIZ Genossenschaft - Verband der Baugenossenschaften (LOGEMENT SUISSE Société Coopérative - Fédération des Coopératives de Construction) Obergrundstrasse 70 6002 Luzern

Bisher

WOHNEN SCHWEIZ - Verband der Baugenossenschaften

WOHNEN SCHWEIZ - Verband der Baugenossenschaften, in Luzern, CHE-116.249.913, Genossenschaft (SHAB Nr. 62 vom 29.03.2022, Publ. 1005437518). Statutenänderung: 20.06.2023. Firma neu: WOHNEN SCHWEIZ Genossenschaft - Verband der Baugenossenschaften. Uebersetzungen der Firma neu: (LOGEMENT SUISSE Société Coopérative - Fédération des Coopératives de Construction). Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen auf schriftlichem Weg oder in elektronischer Form. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Baumgartner, Jan, von Sirnach, in Zürich, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Camenzind, Samuel Andreas, von Luzern, in Luzern, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-434.873.063), in Luzern, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: bepartner ag (CHE-108.067.818), in Luzern, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 8079 vom 18.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 62, Datum: 29.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern